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28.5. 48

Vyhlašovatelem této soutěže je Ministerstvo dopravy - BESIP se spoluvyhlašovateli  - Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy, Policejním prezidiem PČR, Českým červeným křížem a dalšími orgány a 
organizacemi. Soutěž je určena pro žáky I. a II. stupně základních škol, kteří jsou rozděleni do dvou věkových 
kategorií (mladší - žáci 1.- 5 tř. a starší - žáci 6. - 9. tř.) a soutěží dle celostátních propozic ve znalostech z 
pravidel silničního provozu (testy), znalosti zdravovědy, dále absolvují jízdu zručnosti a praktickou jízdu po 
dětském dopravním hřišti dle pravidel pro provoz po pozemní komunikaci. Celoměstské kolo v Brně v 
letošním roce zorganizovala na žádost regionálního pracovníka BESIPU pro Jihomoravský kraj Městská 
policie Brno, Odbor prevence - oddělení dopravní výchovy, ve spolupráci s BVV Brno a Centrem AMAVET 
Brno - Junior Brno. Celoměstské kolo proběhlo dne 28. května 2008 v prostorách kongresového centra 
BVV a na volné ploše před areálem BVV. Soutěže se zúčastnilo celkem 48 dětí  ze 7 základních škol z 
Brna. Vítězové tohoto oblastního kola postupují do krajského kola, které se uskutečnilo ve dnech 9 - 
10. června v Oslavanech u Brna.

29.5. 600

Jedná se o vědomostní a dovednostní celoměstskou soutěž pro děti z MŠ a 1. stupně ZŠ. Soutěž byla 
organizována ve spolupráci s firmou SPARKYS s.r.o., Střediskem volného času Brno - Lužánky, Odborem 
školství MMB,  Moravským zemským muzeem - ANTHROPOS,  AČR Univerzitou Obrany a Veřejnou 
zelení města Brna. Mimo plnění dovednostních úkolů je soutěž také orientována na jednoduché otázky z 
oboru prevence kriminality /"někdo je za dveřmi" atd./ a bezpečnému chování v silničním provozu /"dopravní 
značky" atd./ VI. ročník soutěže  proběhl 29.5.2008, a to v prostorách Lužáneckého parku za účasti cca 
600 dětí z mateřských a základních škol města Brna.

akce

Empík hledá Foxíka

Dopravní soutěž mladých 
cyklistů                      

celoměstské (oblastní) kolo

Odbor prevence MP Brno - Výkaz celoměstských volnočasových aktivit  v roce 2008
(branné závody, prezentační dny, soutěže pro děti apod.)
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Dalmatin je novým projektem MP Brno, realizovaným od září roku 2007. Vznikl jako reakce na dlouhodobý a 
celospolečenský problém, kterým je podíl dětí na trestné a přestupkové činnosti, ať už v roli pachatelů nebo 
obětí. Cílovou skupinou se proto staly děti ze sociálně znevýhodněných a společensky nepřizpůsobených 
skupin obyvatel města Brna, zejména děti z romské etnické menšiny. Hlavním cílem je inspirace a motivace 
dětí ke smysluplnému trávení volného času, získání a rozvoji základních komunikačních schopností a 
dovedností, ale také základů právního vědomí a pravidel občanského soužití, posilování důvěry a otevřeného 
vztahu k policii a porozumění jejímu postavení ve společnosti.
Během celého školního roku se intenzivně pracuje se žáky sedmých a osmých ročníků základních škol v 
lokalitách Brno - střed a Brno – sever (v prvním šk. roce to bylo těchto 7 škol:  ZŠ Křenová, ZŠ 
Sekaninova, ZŠ Palackého, ZŠ Štolcova, ZŠ Lidická, ZŠ nám. 28. října a ZŠ Merhautova, pracoviště 
Vranovská). Výuka proběhla v 21 třídách, kde prošlo výukou celkem 260 žáků. Vyvrcholením 
celoroční práce byl víkendový pobyt (v měsíci květnu) v rekreačním středisku MP Brno na Sykovci, 
kterého ze zúčastnilo 15 dětí  a především týdenní pobyt na sportovním táboře v Dobronicích u 
Bechyně v jižních Čechách, kterého ze zúčastnilo 20 dětí.

19.6. 525

Celoroční dopravní soutěž, pořádaná na 1. stupni základních škol. Cílem soutěže je prohloubit znalosti dětí      
v jejich bezpečném pohybu na pozemních komunikacích. Soutěž je určena pro žáky čtvrtých tříd a skládá se 
ze dvou částí. První část je teoretická, kdy žáci projdou výukou základních pravidel provozu na pozemních 
komunikacích. V závěru tyto znalosti osvědčí  kontrolním testem. Praktická část zahrnuje potvrzení 
teoretických znalostí jízdou na dětském dopravním hřišti, kde jsou simulovány různé dopravní situace, se 
kterými se může řidič setkat. Vyhodnocení nejlepších žáků proběhlo ve čtvrtek 19.6.2008 v prostorách 
Velodromu TJ Favoritu Brno a bylo vyhlášeno 46 celkem  (z 1 200 celkem  zúčastněných) nejlepších 
žáků základních škol města Brna.

24.6. 69

Jedná se o branný závod pro žáky základních škol ve městě Brně. Městská policie Brno pořádá tento závod ve 
spolupráci s MMB Odborem školství, ÚMČ Brno-Líšeň, Univerzitou Obrany, Fakultní nemocnicí Brno - 
pracovištěm dětské medicíny, rodinou Belcredi, Sborem dobrovolných hasičů Vranov u Brna a Zálesákem. 
Závod se koná každoročně v lokalitě Mariánského údolí. Původně byl zaměřen na lehkou atletiku, ale z 
důvodu absence branné výchovy na školách je soutěž orientována na tuto problematiku. VII. ročník proběhl 
dne 24.6.2008 v prostorách Mariánského údolí. Akce byla zaštítěna ředitelem Městské policie Brno. 
Akce se zúčastnilo celkem 69 žáků ze šesti základních škol města Brna.

20

Empík cyklista

akce

7.6. - 14.6.
Tábor - "Dalmatin"  Dobronice 

u Bechyně

Železný Empík
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12.12. 606

Celoměstská soutěž pořádaná Městskou policií Brno ve spolupráci s VELETRHY BRNO pod patronátem 
primátora města Brna. Soutěž je zaměřena na výtvarné, literární a umělecké dovednosti žáků ZŠ. Téma 
soutěže "JAK TO VIDÍM JÁ" . Co se mi líbí nebo nelíbí v našem městě v oblasti: 1. veřejného pořádku,          
2. bezpečnosti silničního provozu, 3. stavu dětských a sportovních hřišť apod. Vyhlášení výsledků probíhá v 
měsíci prosinci v areálu brněnského výstaviště při slavnostním zahájení Vánočních trhů. VIII. ročník 
proběhl dne 12.12.2008 v prostorách BVV v průběhu Vánočních trhů. Akce byla zaštítěna 
primátorem města Brna

Celkem 1 868

akce

Empík naděluje
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